
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งที่  14/๒๕๕9  ประจําป  ๒๕๕9 

วันอังคารที่  12 กรกฎาคม ๒๕๕9  เวลา  09.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
 

ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. นายนพสิทธิ ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
6. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
7. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 

8. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

9. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 

10. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

11.  นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

12.  นายภาณุเดช เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 
13.  นางจิตตา  เสาวกุล  ผอ.สํานักการศึกษา 
14.  นายโพธิวัฒน  บุญกอบ  ผจก.สถานธนานุบาล 

15.  นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 
16.  จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

17.  นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 

18.  นายกฤษณะ จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

19.  นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 

20.  นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 

21.  นางสาวสุนิสา บุญศิลป  รอง ผอ.สํานักการศึกษา 
22.  นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
23.  นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
24.  นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
25.  นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26.  นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
27.  นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
28.  นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
29.  นางนฐอร             อภัยโส   หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
30.  นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
31.  นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
32.  จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
33.  นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
34.  นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
35.  นางสายัณห  จิตตธรรม ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 



- ๒  - 
36.  นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
37.  นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
38.  นางสุมิตรา           ภูผาลา            ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
39.  นายพัฒพงษ  พัฒนลักษณ รองประธานสภาพนักงาน 

 

ผูไมมาประชุม  
 

1. นางสาวศิรินันท   หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

3. นายวรวิทย            ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

4. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 
5. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
6. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
7. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
8. นางสาวดารุณ ี สุดาอิ้ง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
9. นายคงเดช  หรบรรณ หน.ฝายศึกษานิเทศก 
10. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
11. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
12. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
13.  นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
14. นางสาวทัศนีย  ไรเกื้อ  หน.ฝายพัสดุและทรัพยสิน 
15.  นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
16.  นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
17. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
18.  นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
19. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
20. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
21. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
22.  นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
23. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
 

เริ่มประชุมเวลา  09.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อที่ประชุมพรอมแลว 
ผมขอเปดการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 14/2559  ประจําป 2559 ในวันที่  12 
กรกฎาคม 2559 
ระเบียบวาระที่ 1 เรื่อง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   

เรื่องที่  1  ประชุมกาแฟเชาจังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เทศบาลเมืองกาฬสินธุเปนเจาภาพ  ในวันที่  
17  สิงหาคม  2559  กําหนดวันอาจมีการเปลี่ยนแปลง  ผมไดไปรับปายสงมอบการเปนเจาภาพรวมกับปลัด 
อบจ.  ผมจึงใหทานปลัด อบจ.  หารือกอนถาหากอบจ.มีภารกิจที่จะใหทานผูวาราชการฯไปเยี่ยม อบจ. 
ก็ใหทานรับจัดเลยแตถาทานไมพรอมทางเราจะรับจัดเอง  
ฝากใหผูที่รับผิดชอบเตรียมความพรอมในการดําเนินการ 
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เรื่องที่  2  โครงการเทศบาลเมืองนาอยู LA 21   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   โครงการเทศบาลเมืองนาอยู LA 21  
องคประกอบที่  1  เมืองอยูดี  ตัวชี้วัดที่  7  การนําหลักเศรษฐกิจพอเพียงมาใชในการประกอบอาชีพ  
เรื่องนี้ใหสํานักปลัดเขียนในสวนของพนักงานและกองสวัสดิการฯเขียนในสวนของชุมชนทําถึงไหนแลวหน.สังว
าล   

นายสังวาล  เมืองโคตร  หน.ฝายพัฒนาชุมชน  
ผมเขียนไปแลวแตเขาบอกวายังไมพอใหเพิ่มเติมเนื้อหาเขาไปอีก 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เขียนเกี่ยวกับเรื่องอะไร 
นายสังวาล  เมืองโคตร  หน.ฝายพัฒนาชุมชน  
เขียนเรื่องเศรษฐกิจพอเพียงเกี่ยวกับการสงเสริมกลุมอาชีพ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหเขียนของชุมชนสงเปลือย  คุณยายซา  
และประธานกอ  ถายังไมพอใหเอาการเลี้ยงไกของยายดวงและของหมูบานจารุพัฒนา  องคประกอบที่  2  
คนมีสุข  เหลือ  4  ตัวชี้วัด  ตัวชี้วัดที่  10  
การสงเสริมการศึกษาอยางหลากหลายและเทาเทียมเรื่องนี้อยูที่สํานักการศึกษาใหเรงดําเนินการใหเสร็จภายใน
วันนี้ของหน.สังวาลก็เชนเดียวกัน  ตัวชี้วัดที่  13  การสงเสริมความสัมพันธของสมาชิกครอบครัว  
ความสามัคคี  ความเอื้ออาทรระหวางชุมชนเรื่องนี้คุณอภิญญารับผิดชอบฝากหน.สังวาล  
กํากับดูแลใหเสร็จภายในวันพรุงนี ้ ตัวชี้วัดที่  14  การสงเสริมกิจกรรมทางสังคมเพื่อใหประชาชนมีสวนรวม  
การที่สมาคมพอคาไปทําความสะอาดศาลเจาพอหลักเมืองทุกสัปดาหเรื่องนี้เปนกิจกรรมที่ใหประชาชนมีสวนร
วมใหเพิ่มเขาไป  และของสภาเด็กที่เบญจวรรณและหน.ดารุณรีับผิดชอบใหเรงดําเนินการ  ตัวชี้วัดที่  16  
การอนุรักษประเพณีวัฒนธรรมและภูมิปญญาทองถิ่นใหเรงดําเนินการ  องคประกอบที่  3  
สิ่งแวดลอมยั่งยืนเหลือ  1  ตัวชี้วัด  การสงเสริมการใชพลังงานน้ําอยางมีประสิทธิภาพ  
เรื่องนี้ผูที่เกี่ยวของคือสํานักปลัดเทศบาลใหเรงเขียนและรวบรวมสงหน.ธนัญชัย  องคประกอบที่  4  
เทศบาลแหงการเรียนรูและบริหารจัดการที่ดี  เหลือ  4  ตัวชี้วัด  กระบวนการตอบสนองตอการใหบริการ  
ขอรับบริการและจัดการขอรองเรียนของประชาชนอยางครบถวน  เรื่องนี้ยังไมมีคนเขียน 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล  ขออนุญาตครับ  ตัวชี้วัดองคประกอบที่  4  ทานผอ.เพ็ญพร  
เขาใจคลาดเคลื่อนนิดหนึ่ง  เพราะเขาใหเขียนแตไมไดเอาเอกสาร  เขายึดตามองคประกอบของคอรทีมป  
2559  ตอนนี้จ.ส.อ.สมชาย  ปรับและสงใหผอ.เพ็ญพรเรียบรอยแลว 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   สรุปแลวก็เปนของกองวิชาการฯที่รับผิดชอบ  
เขามีหนังสือเชิญชวนและใหสงเอกสารสมัครจึงตองทวงถามกันครับ    

เรื่องที่  3  พิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทรและพิธีทอดผาปา   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
พิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทรและพิธีทอดผาปา เรื่องสถานที่เปนอยางไรบาง 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  ตอนนี้ทําเวทีและเอาเตนทลงทั้ง  2  สถานที่ครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เมื่อวานฝนตกและตอนนั้นผมอยูที่จวนผูวาฯ  
ผมจึงใหชางขาวและหน.พิษณุสงลูกนองขับรถดูวาจุดไหนที่น้ําทวมบอยครั้งและใหโทรรายงาน  
ไดรับการรายงานวาไมพบวามีน้ํารอการระบายแมแตจุดเดียวแสดงวาทอน้ําทํางานไดอยางเต็มที่  
และตรงจุดศาลเจาเวลาฝนตกเขายังกอสรางอยูไหม  จะเขาไปกางเตนทวันไหน 



นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  วันนี้เขายังทําอยู  
สวนเรื่องเตนทจะเขาไปทําใหเสร็จภายในวันนี้ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ฝากทุกสํานัก/กองรับผิดชอบหนาที่ของตัวเองใหเรียบรอย 

- 4  - 

เรื่องที่  4  การทําประชาพิจารณเพ่ือจัดต้ังโรงเรียนเทศบาล 5   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เมื่อวานนี้ไดออกทําประชาพิจารณเพื่อจัดตั้งโรงเรียนเทศบาล 5  โดยขอใชโรงเรียนเทศบาล 3 
สาขาดงปอตั้งขึ้นเปนเทศบาล 5  ปรากฏวาพี่นองประชาชนไปไมเกิน 10  คน  
ที่เหลือเปนครูกับเจาหนาที่ของเราประมาณ  100  คน  
ผมจึงเห็นพลังของครูเยอะมากเพราะฉะนั้นงานพิธีบวงสรวงอนุสาวรียพระยาชัยสุนทรและพิธีทอดผาปาในวันพ
รุงนี้ขอใหครูเปนหลักทั้งเชาและบาย  ประธานชุมชนเขาอยากใหเลื่อนการทําประชาพิจารณเปนวันที่  19  
กรกฎาคม  2559  เพราะฉะนั้นผมจะออกไปพูดกับชาวบานเองแตตองมีคนไปชวยแจกเอกสารและถายรูป  
คนไหนที่รับผิดชอบและมีธุระใหมอบหมายหนาที่ไวใหเรียบรอย  ผมขอเวลาตอนเชาไมเกิน  2  ชั่วโมง  
พอผมไปคุยกับชาวบานเขาก็ไดพูดเพิ่มเติมเรื่องการประชุมยายโรงสีและไดขอสรุปวาถาจะยายโรงสี  1.  
ถมดินบริเวณที่จะยายโรงสีใหสูงขึ้นประมาณ  1.5  เมตร  2.  รื้อถอนโรงเรือนโรงสีหลังปจจุบันไปจัดสรางใหม  
3.  รื้อเครื่องสีขาวพรอมอุปกรณซึ่งทางชุมชนไดติดตอสอบถามเรื่องคาเคลื่อนยายอุปกรณมาแลวราคา  
60,000  บาท  4.  ระยะเวลาดําเนินการ  2  เดือนคิดวาจะแลวเสร็จทั้งในการยายอาคารและโรงสี  
ทําใหสมาชิกขาดรายไดในการขายรําและขายขาวขอคิดคาเสียหายเดือนละ  10,000  บาท  รวมทั้งสิ้น  2  
เดือนเปนเงิน  20,000  บาท  และทางเลือกที่  2  ขอ  1.  
ทํารั้วกั้นบริเวณโรงสีใหเปนสัดสวนและใชสังกะสีสันไทยตอขึ้นดานบนแลวดัดปลายมนใหงองุมกันแกลบกับฝุนไ
ด  ยายปายโรงสี SML  มาอยูดานหนาถนนอีกดานหนึ่ง  
ปรับถนนเขาทางเดียวจะทําใหบริเวณนั้นสวยงามประหยัดคาใชจายในการรื้อถอนและประหยัดเวลา  
เขาเขียนมาอยางนี้แสดงวาเขาไมอยากใหยาย  ขออยูที่เดิมและอยากใหทํารั้วให  
ผอ.ภาณุเดชคิดเห็นวาอยางไร 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  คิดวาดีทั้ง  2  ทางเลือก  แตถาทําตามทางเลือกที่  
1  ถึงอยางไรก็จะมีฝุนละอองเหมือนเดิม  เรานาจะทําตามทางเลือกที่  2   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมไปดูเขาสีขาวในชุมชน  
เขาใชผาเขียวเปนผามุงคลุมทอที่แกลบพนออกมา  ไมมีฝุนกระจายเลย  โรงสีที่จ.อยุธยา  
เปนเครื่องโรงสีที่เขาตอทอออกมานอกอาคารอยูในชุมชน  
ผมเดินดูวิธีการทําทั้งหมดและชาวบานเขาก็รับไดเรื่องฝุนละอองที่ออกมา  
ตอนนี้ผมคิดวาเรานาจะทําตามทางเลือกที่  2  เพราะไมไดมีคาใชจาย      

เรื่องที่  5  งานวิจิตรแพรวาราชินีไหม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   งานวิจิตรแพรวาราชินีไหม  จะจัดขึ้นในวันที่  
12  สิงหาคมของทุกปและจะตองเผชิญกับฝนตลอด  หวงเวลาจัดงานคือวันที่  8  -  14  สิงหาคม  2559  
ทานผูวาฯ   นึกภาพงานไมออกจึงใหอธิบายเพราะปที่แลวไมไดจัดงาน  
สรุปคือจะมีการตั้งเตนทใหญเหมือนปที่ทานผูวาฯภชุงค จัด  3  เตนท  
และมีเวทีอยูตรงกลางเปนเวทีใชจุดเทียนชัยฯ  จัดกิจกรรมการแสดงตางๆ  การประกวดธิดาแพรวา  
การประกวดรองเพลง  เตนทกลางใชในการประกอบพิธี  เตนทดานซายเปนบูธผาไหม-ผาฝาย  
เตนทดานขวาเปนเทศกาลอาหาร  
หอประชุมจะจัดเปนนิทรรศการของสมเด็จพระราชินีฯเพราะปนี้เปนปมหามงคลครบ 7  รอบ  และในวันที่  



12  สิงหาคม  2559  ขาราชการจะตองแตงชุดปกติขาวเขารวมพิธีตอนเชา  ณ  หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ  
80  พรรษา  ตอนเย็นก็รวมจุดเทียนชัยฯถวายพระพร  บริเวณหนาเวทีเตนทกลาง  ตื่นเชาวันที่  12  
สิงหาคม  2559  จะมีพิธีทําบุญตักบาตรบริเวณหนาศาลากลางฯโดยใชเตนทตรงที่จอดรถ  
กิจกรรมที่ทานมอบหมายเราคือ  1.  ธิดาแพรวา  ปนี้ อบจ. ตั้งงบประมาณในการจัดงานไว  200,000  บาท  
จึงไดงบประมาณคนละ  100,000  บาท และอยากใหเรารวมกับ 
สนง.สาธารณสุขฯจัดเทศกาลอาหารตรงเตนทดานขวามือ  
เขาอยากใหมีการขายทั้งเวลากลางวันและเวลากลางคืน  
สรุปการประชุมประมาณนี้และคงจะเรียกประชุมและออกคําสั่งมอบหมายงานอีกครั้งหนึ่ง  
ฝากหน.ดารุณดีูแลเรื่องเทศกาลอาหารปลอดภัยและเทศกาลอาหารแปลกดวย  
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เรื่องที่  6  เทศบัญญัติงบประมาณ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ทางสถาบันพระปกเกลาเขาใหผมไปลงพื้นที่ที่ทุงสง ในวันที่  8 – 10 สิงหาคม  2559  
ผมเปนหวงวาในชวงนั้นเราตองทําเทศบัญญัติและหารือกันเพื่อที่จะสงญัตติใหทันและเรียกประชุมกอนวันที่  
15  สิงหาคม  2559  ถาเรานัดประชุมวันที่  15  สิงหาคม  2559  เราจะตองสงหนังสือวันที่  10  
สิงหาคม  2559  ฝากผูที่เกี่ยวของเกี่ยวกับเรื่องญัตติและเทศบัญญัติเตรียมตัวใหพรอมและวางแผนใหดี  
และใหทุกกองฝายเตรียมความตองการในการปฏิบัติงานในปหนาไวกอน  
สิ่งที่ผมเปนหวงคือการเตรียมการของสํานักการศึกษาเกี่ยวกับเรื่องโรงเรียนเทศบาล 4 และโรงเรียนเทศบาล 5  
เพื่อพรอมใหเปดทั้ง  2  แหง  เมื่อโรงเรียนเทศบาล 4  ยายมาแลว  ผมจะปรับปรุงโรงเรียนเทศบาล 4 
ตรงวัดใตใหเปนศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ  ตองมีการปรับเปลี่ยนอาคาร 
หองน้ําใหสอดคลองกับผูใชตึก  ผมจึงใหชางขาวและผูบริหารโรงเรียนผูสูงอายุไปดูสถานที่แลว  
เรื่องนี้ผมเปนหวงเพราะไมมีเจาภาพใครจะเปนคนของบประมาณเรื่องนี้  
อันไหนที่สําคัญกอนใหทํากอนถาปนี้ไมเรียบรอยใหทําเปนแผน  3  ป  ฝากผูที่รับผิดชอบดูแลดวย 

เรื่องที่  7  การสงมอบ  bike  lane 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   วันที่เราสงมอบ  bike  lane  
ผมไปดูแลวมีขอบกพรองเยอะมาก  ถนนที่เราขับขี่รถจักรยานแตกแยกเยอะมาก  
คนที่ไปวิ่งก็โทรบอกผมทุกวันวามีจุดที่แตก  เปนหลุมเปนบอตรงไหนบาง  
ผมก็ไดแตตอบวายังอยูในระหวางประกันจะเก็บเปนขอมูลและแจงใหผูรับเหมาทราบ  
ผมวาใหเริ่มตั้งแตตอนนี้เพราะเราไมไดเปนคูสัญญา  
เงินประกันสัญญาก็ไมไดอยูกับเราเพราะฉะนั้นเราตองทําหนังสือสงใหกระทรวงทองเที่ยวฯเขาไปกํากับดูแลเรื่อ
งนี้  หรือถาประสานกับผูรับเหมาใหมาทําไดก็อยากใหทํา  
และในวันนั้นคนที่เปนตัวแทนกระทรวงทองเที่ยวฯคือเลขานุการกระทรวง ทานบอกวามีทุกที่  
ที่อื่นเปนมากกวานี้  และบอกผมใหทําทางเดิน – วิ่งเฉพาะคนเขาไปอีก  
งบประมาณยังมีเหลือใหทําเรื่องขอเขามา  
ฝากผอ.ภาณุเดชดูแลเกี่ยวกับการออกแบบงบประมาณใหเสร็จกอนที่ทานผูวาราชการฯจะเกษียณอายุ  
ผมจะใหทานของบประมาณใหเรา 

เรื่องที่  8  ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ฝากทานผอ.เพ็ญพร 
รวบรวมเรื่องนี้และสรุปทําเปนรูปเลม  



เรื่องที่  9  
เชิญรวมสัมนาการจัดซื้อจัดจางสินคาและบริการที่เปนมิตรกับส่ิงแวดลอมภู
มิภาค 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    จัดขึ้นในวันที่  10  สิงหาคม  2559  ณ  
โรงแรมเซ็นทารา  จ.อุดรธานี  
เทาที่ทราบมาเขาอยากขอความรวมมือในการจัดซื้อจัดจางขอใหดูวาสินคาที่เราซื้อจะตองเปนมิตรกับสิ่งแวดลอ
ม  เขาจะเปดอบรมวามีสินคาอะไรบางที่เปนมิตรกับสิ่งแวดลอม 

นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง  ขออนุญาตครับ  
เรื่องนี้ไมไดเกี่ยวกับการจัดซื้อจัดจางแตเกี่ยวกับผูใชมากกวา 

นางอุบลรัตน  กิตติยุทธโยธิน  รองปลัดเทศบาล  ตอนนี้การจัดซื้อจัดจางไดดูเรื่องเกี่ยวกับสิ่งแวดลอม  
เรื่องน้ํายาพนยุงก็ไดเอาบริษัทที่กรมควบคุมมลพิษรับรอง   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตองซื้อสินคาที่เปนบริการกับสิ่งแวดลอม  
ตองมีการรับรองฉลากเขียว  จะเปนเจาหนาที่จากกรมบัญชีกลางมาอธิบาย  เขาใหไป  2  คน  
มอบรองอุบลรัตนและผอ.สวนฯจําลองไปรวมสัมมนา   
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เรื่องที่  10  อบรมคุณธรรมจริยธรรม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
ขอเชิญทุกสํานัก/กองเขารวมอบรมดานคุณธรรมจริยธรรม  ในวันที่  27  กรกฎาคม  2559  
จัดโดยสํานักปลัดเทศบาล  จะมีการบรรยายเรื่องอาณาจักรความเปนไปได  
การบรรยายเรื่องแรงจูงใจในการปฏิบัติงาน  การทําบุญในพระพุทธศาสนา  
การพัฒนาจิตและการพัฒนาปญญาโดย ดร.พระครูสมุหทองลวน สิริจนฺโท  
ผูอํานวยการศูนยปฏิบัติธรรมสวนสมเด็จพระพุฒาจารย   

เรื่องที่  11  
เชิญรับฟงความคิดเห็นจากผูใหบริการและผูรับบริการระดับเขตของกองทุ
น  สปสช. 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เนื่องดวย 
พ.ร.บ.หลักประกันสุขภาพแหงชาติกําหนดใหสํานักงานจัดประชุมรับฟงความคิดเห็นทั่วไปจากผูใหบริการและผู
รับบริการเปนประจําทุกป  
เพื่อใหคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแหงชาติไดรับฟงความคิดเห็นทั่วไปของผูรับบริการและผูใหบริการ  
เขาจะประชุมกลุมจังหวัดและไมไดบอกวาใหกี่คนแตอยากใหไป  เรื่องนี้มอบผอ.จีรนันทเขารวม 

เรื่องที่  12  ขอเชิญเขารวมประชุมสัมนาเวทีสาธารณะรับฟงความคิดเห็นตอความ  
ตกลงปารีสสวนภูมิภาค  ครั้งที่  3 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ขอเชิญเขารวมประชุมสัมนาเวทีสาธารณะรับฟงความคิดเห็นตอความตกลงปารีสสวนภูมิภาค  ครั้งที่  3  
ในวันศุกรที่  15  สิงหาคม  2559  ณ  โรงแรมล็อปบีขอนแกน  โฮเท็ล  มอบผอ.สวนฯสมชายเขารวม    

เรื่องที่  13  บ๊ิกซีขอเชิญรวมเฉลิมฉลองถวายเปนพระราชกุศลแดพระบาทสมเด็จ 
พระเจาอยูหัวฯครองราชยครบ 70 ป และฉลอง  3  ป  บ๊ิกซี 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ขอเชิญทานผูมีเกียรติรวมแตงชุดผาไทย  
ผาพื้นเมือง  รวมฉลองงานในวันที่  29 - 31  กรกฎาคม  2559  กําหนดจัดงานวันที่  31  กรกฎาคม  
2559  ทานผูวาราชการฯเปนประธาน  เวลา  14.50 น.  มอบทานปลัดฉลองเขารวม   

เรื่องที่  14  ขอเชิญอบรมเชิงปฏิบัติการเตรียมความพรอมแกผูปฏิบัติงานดาน    
พรบ.ควบคุมขอทาน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   จัดขึ้นในวันที่  25 – 26  กรกฎาคม  
2559  ณ  โรงแรมขอนแกนราชาออคิด  มอบหน.พัฒนพงษเขารวม 

เรื่องที่  15  เสนทางจักรยานและการปลูกตนไมสวนสาธารณะแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
เรื่องการนําสิ่งกีดขวางไปกันไมใหมีรถเขาไปวิ่งในเสนทางจักรยานมอบผอ.ภาณุเดชดําเนินการตอไปเรื่อยๆ  
เมื่อวานที่มีการเอาเสาเข็มไปวางอาจไมสวยงามแตก็เห็นชัดเจนวาเราตั้งใจและเมื่อวานเจาหนาที่ปาไมชวนใหเร
าปลูกตนไม  เชน  โครงการปลูกปา  ทาฝน  
ซึ่งเปนโครงการของรัฐบาลที่เชิญชวนใหเราปลูกตนไมในชวงเดือนสิงหาคมจึงไดรวมกับสํานักงานทรัพยากรธรร
มชาติและสิ่งแวดลอม(ปาไมเกา)  เลือกบริเวณแกงดอนกลางเปนสถานที่ปลูกปา  เขาจะจัดหาพรรณไมมาให  
เทศบาลไดรับหนาที่จัดเตรียมสถานที่  หลุมปลูกตนไมและมวลชน  
เรื่องการบริหารจัดการมวลชนมารวมกันปลูกตนไมมอบใหสํานักการศึกษาเปนเจาภาพ  
เรื่องการเตรียมสถานที่และหลุมปลูกตนไมมอบสํานักการชาง 

เรื่องที่  16  การดูแลหอประชุมและหองนํ้าหองสวมของแกงดอนกลาง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
ฝากสํานักปลัดเทศบาลเตรียมการดูแลเรื่องนี้ในอนาคตถาเรารับงานแลว  ตอนนี้รับงานหรือยังครับ 
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นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ  ผอ.สํานักการชาง  เหลือปูกระเบื้องกับเรื่องภายใน  
หองน้ําและศาลาก็ยังไมเสร็จ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาเขาทําเสร็จและเรารับมอบงานมาแลว  
ผมจะใหสํานักปลัดเทศบาลเปนผูดูแลและบริหารหอประชุม  
ถาจะตองปรับปรุงอะไรอีกใหใสเขามาในงบประมาณปหนา 

เรื่องที่  17  กิจกรรมวันรพี 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ใครรับหนาที่ไปประชุมรายงานดวยครับ 
นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล  เมื่อวานไดประชุมเรื่องการแขงขันวอลเลยบอล  
สรุปคือมีทั้งหมด  6  ทีม  เริ่มแขงขันวันที่  26 - 28  กรกฎาคม  2559  งานเลี้ยงจัดขึ้นในวันที่  7  
สิงหาคม  2559  ณ  หอประชุมเฉลิมพระเกียรติ  80  พรรษา  
และศาลนัดประชุมอีกครั้งเพื่อตามเรื่องกีฬาในวันที่  14  กรกฎาคม  2559  เวลา  13.00 น.  
กีฬาประเภทอื่น  เชน  กีฬาเปตองเริ่มแขงขันไปแลวทางเรือนจําเปนเจาภาพ  
ฟุตบอลที่ทางตํารวจเปนเจาภาพก็ยังเงียบอยู  เมื่อวานที่ไดประชุมกันมีเรื่องติดขัดคือ  
เรื่องงบประมาณในการซื้อเสื้อกีฬาใหนักกีฬาและน้ําดื่มเพราะเขาไมมีงบประมาณอะไรใหเลย 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหใชเสื้อเกาครับ 
นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล    
มีคากรรมการตัดสินรวมทั้งคาถวยรางวัลดวยประมาณ  20,000  บาท 



นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    
เอาถวยเกาของผมไปก็ไดและเรื่องน้ําดื่มใหขอกับทางสํานักปลัดเทศบาล 

นายประเสริฐ  ออประเสริฐ  รองปลัดเทศบาล  นักกีฬาที่เราสงเขาแขงขันทั้งกีฬาฟุตบอล  
วอลเลยบอลและแบตมินตันก็ตองการน้ําดื่มเหมือนกัน 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ใหทําหนังสือไปขอสปอนเซอรน้ําดื่มกับเตี่ยศักดิ์  ถาเราตั้งงบประมาณจะตองไปอยูในงบกีฬา  
ลองปรึกษากับทานปลัดฉลองและรองปลัดอุบลรัตนในเรื่องการจัดสรรเงิน 

เรื่องที่  18  
การตรวจสอบปรับปรุงแกไขระบบปองกันเพลิงไหมอาคารสูงหรืออาคารข
นาดใหญพิเศษ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
มีหนังสือที่โยธาธิการและผังเมืองไปตรวจสอบอาคารพบวามีอาคารอยู  2 – 3 
หลังที่ไมไดปฏิบัติตามกฎหมายพรบ.ควบคุมอาคาร  คือ  โรงแรมคิวบิส  1  แหง  โรงแรมชารลอง  บูทรีค  1  
แหง  และอาคารดิโนสตูดิโอ  ผมอานดูแลวเจาของอาคารคิวบิสบอกวาไมรูวามีกฎหมายใหตองดําเนินการ  
ผมไมแปลกที่ชาวบานจะไมรู  แตผมแปลกใจที่เจาของอาคารชารลอง  บูทรีคจะไมรู  ผมจะอานใหฟงครับ  
เรื่องเรงรัดดําเนินการใหเปนไปตามกฎหมายวาดวยการควบคุมอาคารซึ่งเทศบาลฯเปนผูดูแล  
ดวยจังหวัดกาฬสินธุโดยคณะทํางานสุมตรวจสอบระบบความปลอดภัยของอาคารเอกชน  9  ประเภท  
ในพื้นที่จังหวัดกาฬสินธุประจําปงบประมาณ  2559  
ไดดําเนินการตรวจสอบระบบความปลอดภัยของอาคารเอกชน  9  ประเภท  จํานวน  6  อาคาร  
พบวาเจาของอาคารไดจัดใหผูตรวจสอบอาคารเปนประจําทุกปตามกฎหมายกําหนดไว  2  อาคาร  
และยังไมไดจัดใหมีผูตรวจสอบอาคารเปนประจําทุกปตามกฎหมายกําหนดมี  3  อาคาร  คือ  1.  
อาคารคิวบิส  2.  อาคารชารลอง  บูทรีค  3.  อาคารดิโนสตูดิโอ และเปนอาคารเอกชน 9 
ประเภทที่ไมอยูในพื้นที่ใชกฎหมาย 1 อาคาร  
จังหวัดกาฬสินธุจึงขอใหเทศบาลเมืองฯในฐานะเจาพนักงานทองถิ่นดําเนินการตามอํานาจหนาที่เรงรัดใหเจาขอ
งอาคารดําเนินการตามกฎหมายโดยใหเจาของอาคารจัดใหมีผูตรวจสอบอาคารเขามาตรวจสอบอาคารเปนประ
จําทุกปตามกฎหมายกําหนด  พรอมดําเนินการจัดสงรายงานและใบรับรองเพื่อออกใบรับรองตอไป  
มอบทานปลัดฉลองเรงดําเนินการ 
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เรื่องที่  19  การสอดสองพฤติกรรมเจาหนาที่ของรัฐ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   
ใหผูบังคับบัญชาสอดสองพฤติกรรมเจาหนาที่ของรัฐในสังกัดดานประสิทธิภาพและสมรรถนะในการปฏิบัติราช
การ  
การอํานวยความสะดวกแกประชาชนและการทุจริตหรือประพฤติมิชอบในกรณีเห็นวาควรปรับปรุงแกไขใหตักเ
ตือน  แนะนํา  ยายออกนอกพื้นที่  
สับเปลี่ยนตําแหนงหนาที่การงานหรือหากมีมูลความผิดใหดําเนินการทางวินัยโดยคํานึงถึงการใหความเปนธรร
มแกเจาหนาที่ผูนั้น  การดูแลรักษาวินัยตามกฎหมาย  
ตามอํานาจหนาที่ของผูบังคับบัญชาและการรักษาประโยชนสาธารณะ  
ในกรณีที่ผูบังคับบัญชาละเวนหรือบกพรองในการปฏิบัติขอนี้ใหผูบังคับบัญชาเหนือชั้นขึ้นไปรายงานใหนายกรั
ฐมนตรีทราบ  
กระทรวงมหาดไทยแจงจังหวัดวาเพื่ออนุวัติตามคําสั่งหัวหนาคณะรักษาความสงบแหงชาติดังกลาวขางตน  
ใหจังหวัดกํากับดูแลการปฏิบัติงานของเจาหนาที่ทุกสวนราชการในจังหวัดใหปฏิบัติงานมุงเนนประโยชนของปร



ะชาชนและสวนรวมเปนที่ตั้ง  
โดยนอมนําหลักการทรงงานของพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวฯมาเปนแนวทางในการปฏิบัติงานตามแบบอยาง
ที่ดี  ซื่อสัตยสุจริต  
ไมใชอํานาจหนาที่เอื้อประโยชนใหแกตนเองหรือบุคคลอื่นรวมทั้งไมใชอํานาจตามกฎหมายในการอนุมัติ  
อนุญาตเพื่อแสวงหาประโยชนโดยมิชอบดวยกฎหมาย  
ทั้งนี้หากทานพบเห็นการกระทําผิดหรือไมเหมาะสมใหดําเนินการตามระเบียบหรือกฎหมายโดยเครงครัดและร
ายงานตอผูวาราชการฯทราบโดยเร็ว  
เรื่องนี้มอบสํานักปลัดเทศบาลออกหนังสือคําสั่งภายในแจงใหกับผอ.ทุกสํานัก/กองไดเซ็นตชื่อรับทราบและกํากั
บดูแลในสวนที่ตนเองรับผิดชอบ 

เรื่องที่  20  การรางแผนยุทธศาสตรจังหวัดป  2561 - 2564 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอนนี้ป  2559  
แตมีการรางแผนยุทธศาสตรจังหวัดป  2561 – 2564  เพราะตองทํากอนอยางนอย  2  ป  แลวป  2559  
จากฝายที่ไปยกรางเปนแผนป  2561  เขากําหนดวิสัยทัศน  คือ  
จากปที่ผานมาวิสัยทัศนเดิมกาฬสินธุถิ่นทองเที่ยว  วิถีไทยอีสาน  แหลงอาหารปลอดภัย  ไหมแพรวาสูสากล  
เมื่อทบทวนแลวนาจะมีการเปลี่ยนแปลงวิสัยทัศนใหม  เขาเขียนมาวากาฬสินธุเมืองเกษตรปลอดภัย  
คูอุตสาหกรรมสีเขียว  นาเที่ยว  นาอยู  และนาลงทุน  
ผมจึงถามวาจะวัดอยางไรเพราะความสุขสวนทางกับความเจริญ  ถาเมืองใหญก็ยิ่งสรางภาวะ  
สรางความเครียดใหกับประชาชน  ความสุขของประชาชนก็ลดนอยลงแตนั่นคือความเจริญ  
ถาจะเอาผลิตภัณฑมวลรวมดานความสุขก็ตองหยุดความเจริญ  ไมใหมีตึกสูง  ไมใหมีอุสาหกรรม  
ไมใหมีโรงสีแตวิสัยทัศนนั้นเชิญชวนใหมาลงทุน  ทานผูวาราชการฯจึงไดเสนอใหมวา  
กาฬสินธุเมืองอาหารปลอดภัย  นาอาศัย  ทองเที่ยว  และลงทุน  
ขอแจงเอาไวใหกับผูที่ทํางานเกี่ยวกับยุทธศาสตรไดรับทราบ 

เรื่องที่  21  ขอขอบคุณฝายการเงินสํานักการคลัง   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     
จากที่เราเคยระมัดระวังความปลอดภัยเรื่องการใชจายงบประมาณ  สํานักการคลังไดสรุปมาใหทราบวา  
ตอนนี้จากการประมาณการวาเงินจะเขาเทศบาลกับเงินที่เปนคาใชจายของเทศบาล  รายละเอียดรายรับป  
2559  รับจริง  มีมาอยางไร  เคยเขาอยางไร  จัดเก็บเองอยางไร  หมวดภาษีจัดสรรไดเทาไหร  อยางไร  
เขาคํานวณมาแลววาถาถึงสิ้นป  วันที่  30  กันยายน  2559  จะมีเงินเขามา  301  ลานบาท  
แตถาจายตามเทศบัญญัติงบประมาณของเรารวมแลวมีรายจายกอนวันที่  30  กันยายน  2559  คือ  305  
ลานบาท  ขาดงบประมาณอีก  4  ลานบาท  
เขาจงึทําหนังสือเรียนใหผูบริหารไดรับทราบและแจงใหหัวหนาสวนการงานใหระมัดระวังหรือใชจายงบประมา
ณอยางประหยัด  
หรืออันไหนที่พอตัดไดหรือรวบรวมโครงการไดก็ใหทําใหครบในกองฝายตนเองแตกันเงินไวอยาใชหมดตามโคร
งการที่ตั้งไว  
ผมขอถามวาไดตรวจสอบดูหรือยังวางบโครงสรางพื้นฐานที่มีการจัดซื้อจัดจางแบบประหยัดแลวเราจะตองจายเ
งินไมครบมีเทาไหร  ถาเราประหยัดได  4  ลานบาท  เราก็ไมตองทําอะไร  
ใครมีอะไรก็ทําไดเลยผอ.สวนฯจําลองเห็นวาอยางไรบาง 
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นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง  เห็นดวยกับทานนายกฯ  
เรื่องงบลงทุนจากโครงสรางพื้นฐานผมคํานวณเผื่อรายการอื่นไวแลว  เชน  งบลงทุนของเราปนี้ตั้งไว  19  



ลานบาท  ผมประมาณการที่จะจายเตรียมไวกอนหนานี้ประมาณ  6  ลาน  ผมกันไวรายการที่  7  อีก  13  
ลานบาทเผื่อไวในสวนที่ยังไมไดมีสวนลดเลย  แตในสวนลดของป  2559  ดูแลวลดไมเยอะเทาปที่แลว 

นางอุบลรัตน  กิติยุทธโยธิท  รองปลัดเทศบาล  
ตอนนี้ในชวงแรกไดทําบันทึกหากองฝายและเมื่อวานไดมีการคุยกับทานปลัดเทศบาลวาอยากใหมีการหารือกัน  
ซึ่งจะประชุมในวันที่  14  กรกฎาคม  2559        ณ  หองขอมูลขาวสาร  
ในเบื้องตนอยากใหกองฝายลําดับไวกอนถาสําคัญจริงจึงจะเสนอทานเพื่อพิจารณาวาจะทําหรือไมทํา    

นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง  ทานนายกฯครับ  ของเราเหลืออยู  3  เดือน  
คือเดือน  กรกฎาคม – กันยายน  และภาษีจัดสรรก็เหลืออยูแค  2  เดือน  ตอนนี้ก็เหลือแคภาษี 
พรบ.กําหนดแผนอีก  2  เดือน  สิ่งตางๆอยูในรายการรวมแลวก็ใกลเคียง  
เงินอุดหนุนทั่วไปงวดสุดทายมาเมื่ออาทิตยที่แลว  25  ลานบาท  ก็รวมในนี้แลวคิดวาใกลเคียงที่สุดแลวครับ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ป 2560  
รัฐบาลโดยสํานักงบประมาณไดเตรียมงบประมาณป  2560  ที่จะเขาสภาตัดในสวนของทองถิ่น  20,000  
ลานบาท  เหตุผลที่ตัดคือ  จะแกกฎหมายทรัพยสิน  แกกฎหมายที่ทองถิ่นจะจัดเก็บภาษีจากภาษีโรงเรือน  
ภาษีปาย  ภาษีบํารุงทองที่มาเปนกฎหมายทรัพยสิน  
ถาหากกฎหมายทรัพยสินประกาศใชแลวทองถิ่นจัดเก็บไดกี่เปอรเซ็นตเขาคํานวณมาใหเลย  
เมื่อเริ่มจัดเก็บกับสิ่งใหมๆของประชาชนเราจะทําเต็มประสิทธิภาพเหมือนที่เขาคํานวณหรือไม  
ผมจึงบอกวาเริ่มตนจะตองคอยเปนคอยไปมีการเปลี่ยนแนวความคิดของประชาชน  ตองมีการประชาสัมพันธ  
ผมขอแจงในที่ประชุมวาใหแตละสวนการงานไปดูงบประมาณของตนเองในเทศบัญญัติ  
อันไหนพอที่จะประหยัดไดหรือรวบรวมโครงการไดก็ใหใชโอกาสนี้ 

เรื่องที่  22  การอบรมเก่ียวกับการทําความเขาใจเก่ียวกับเรื่องการจัดเก็บภาษีแบบใหม   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   มอบหน.รัศมี 
ศึกษาเกี่ยวกับกฎหมายใหมไวรองรับถาหากประกาศในราชกิจจานุเบกษาเมื่อไหรใหใชไดเลย  
อาจตองมีการประชุมสรางความเขาใจกับพี่นองประชาชนกอนดําเนินงาน  
ถาหากทําปนี้ไมทันปหนาก็ตองตั้งงบประมาณเผื่อไวในสวนนี้ดวย  

เรื่องที่  23  การอบรมปองกันและบรรเทาสาธารณภัยพรอมกับกูภัย   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   จัดขึ้นในวันที่  25  กรกฎาคม  2559  
การอบรมปองกันและบรรเทาสาธารณภัยพรอมกับกูภัย  
งานกูภัยกูชีพตอไปจะเปนงานของเทศบาลหลังจากประชุมแลวเราจะดําเนินการในเรื่องนี้  
มอบเรื่องนี้ใหหน.กฤษณะดูแลและดําเนินการ  
ถามีคาใชจายอะไรก็ใหปรึกษากับหน.สํานักปลัดเทศบาลตั้งงบประมาณรองรับในปหนาไวไดเลย   
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งที ่13/2559 เมื่อวันที่ 28 มิถุนายน ๒๕๕9 ประจําป 2559 
 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  
เรื่องรับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 13/2559 เมื่อวันที ่28 
มิถุนายน 2559  ประจําป  2559  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 
 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 



เรื่องที่  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพติด 
นายวรวิทย  ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม    -  ไมมี  - 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนมิถุนายน  2559 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4  เรื่อง 
รายงานผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนมิถุนายน  2559  ขอใหเลื่อนไปรายงานในการประชุมครั้งตอไป 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  5  เรื่อง   อื่น  ๆ   
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง อื่นๆ  
มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม 
  
 
 

ปดประชุม  11.40 น. 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
        (นายพงษธร  โพธิแทน) 

                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 


